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Novoroční rozhovor Změna Senior taxi Termíny vítání občánků

Rozsvícení vánočního stromu 2024.  Foto: KS Vratimov

Vážení spoluobčané,

s nadějemi a plány vstupujeme do roku 2025. Chtěli bychom vám všem 
poděkovat za to, že jste spolu s námi prožili uplynulý rok a přispěli k jeho 
úspěchům.
Zvláštní poděkování patří všem zaměstnancům města, pracovníkům městských 
organizací, členům kulturních, sportovních a společenských spolků, kteří svou 
každodenní činností a nasazením přispívají k dobré pověsti a rozvoji našeho města. 
Vaše úsilí a oddanost jsou pro nás velkým vzorem.
Děkujeme také členům městské rady, zastupitelstva, komisí a výborů za jejich odvedenou práci 
a podporu při rozhodování, která nám pomáhá směřovat město tím správným směrem.
Do nového roku 2025 vám přejeme především zdraví, štěstí, úspěchy v pracovním i osobním životě, 
spokojenost ve všech oblastech života a spoustu příjemných chvil strávených v kruhu rodiny a přátel. 
Ať vám nový rok přinese nové příležitosti, radostné okamžiky a mnoho inspirace pro další společné kroky.

Martin Čech, starosta,
 David Böhm, místostarosta
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Nacházíme se na prahu nového roku, 
starý rok je za námi. Co se vám v tom 
minulém roce podařilo? A je něco, co se 
nestihlo dokončit?

Martin Čech: Dlouhodobě jsme upo-
zorňovali Správu silnic Moravskoslezské-
ho kraje na neutěšený stav silnice II/478, 
na ulici Vratimovské v Horních Datyních. 
Letos se konečně vše podařilo a v letních 
a podzimních měsících proběhla komplet-
ní rekonstrukce této silnice. Ta zahrnovala 
nejen opravu povrchu, ale také podklad-
ních vrstev vozovky a většinu propustků 
nacházejících se pod komunikací, což byl 
důvod časové náročnosti této rekonstruk-
ce.

Velkou pozornost věnujeme dopravě 
a místním komunikacím. Vloni byla pro-
vedena první etapa opravy místní komu-
nikace Na Vyhlídce, která zahrnovala re-
konstrukci povrchu této silnice, dále pak 
chodníky a parkovací místa. Letos bychom 
rádi pokračovali další částí této opravy. 
Opravili jsme mimo jiné ulice Hřbitovní, 
Za Kolibou a Říční. Byla provedena tzv. 
psychologická brzda při vjezdu do Vrati-
mova. Dále pak protismyková úprava před 
Základní školou Datyňskou.

Povedlo se nám zrekonstruovat obřadní 
síň našeho města, která po desítkách let 
získala zcela nový háv a na které se archi-
tektonicky podílel místní občan pan Radim 
Heinich. Také se zrekonstruovaly suterén-
ní prostory v nákupním středisku, kam 
se následně přemístila Městská knihovna 
Vratimov. V datyňském urnovém háji se 
pak podařilo opravit místní kolumbárium.

Důležité bylo také v loňském roce i do-
končení druhé etapy výměny veřejného 
osvětlení, čímž máme v současné době 
vyměněno zhruba 90 % svítidel za moder-
ní a úsporné LED lampy. Zbytek svítidel 
budeme v následujících letech postupně 
měnit svépomocí.

Je asi dobré zmínit to, co nás v loňském 
roce nepříjemně zaskočilo. Na začátku 
roku jsme velmi intenzivně řešili přerušení 
dodávek tepla pro polovinu našeho města 
z Liberty Ostrava. Bylo to velmi složité 
období, kdy reálně v zimním období hro-
zilo, že budeme bez dodávek tepla a teplé 
vody. Zářijové povodně, kdy se v našem 
městě opakovala situace z roku 1997, nám 
ukázaly, že mimořádné události mohou 
přijít kdykoli a je potřeba, abychom na ně 
byli připraveni, a to nejen město, ale i sa-
motní obyvatelé.

Nestihli jsme pilotní projekt fotovoltaic-
ké elektrárny na budově Městského úřadu 
Vratimov. Problematika budování FVE je 
tak složitá, že jsme nechtěli nic uspěchat 
a raději se věnovali důkladné přípravě. 
Projekt vybudování se tedy přesunul do 
letošního roku, a to by měly být pak ho-
tovy tři – na budově Městského úřadu 
Vratimov, Kulturního střediska Vratimov 
a Mateřské školy Vratimov.

David Böhm: Ohledně řešení povod-
ní a výluk spojených s teplem nám velmi 
pomáhá aplikace Munipolis, o které píši 
v jiné části novin. Počet uživatelů této 
aplikace stále roste – jen za rok 2024 nám 
přibylo 172 nových registrací (+18,0 %). 
Největší nárůst jsme zaznamenali během 
zářijových povodní, kdy se během dvou 
víkendových dnů do Munipolisu přihlá-
silo 49 nových uživatelů. Munipolis nám 
umožňuje zasílat informace přímo obča-
nům zasaženým krizovou situací, což jsme 
v případě povodní prováděli několikrát za 
den. Kdo ještě aplikaci nemá, může se při-
hlásit pomocí odkazu v článku o Munipo-
lisu na str. 8.

Úspěšně se také povedl přesun Městské 
knihovny Vratimov, který byl plánován 
už několik let a stále se odkládal kvůli 
hledání vhodného dotačního titulu. Tento 
krok se nám nakonec podařil uskutečnit 

a tím jsme vyřešili hned několik problémů 
najednou. Knihovna v prostorách vrati-
movského Společenského domu již měla 
omezené kapacity a zároveň byl dlouho-
době nevyužitý prostor v suterénu nákup-
ního střediska. Nová podoba knihovny je 
moderní a prostorná. K dispozici máme 
velkorysé prostory jak pro výpůjčky, tak 
pro skladování knih, a navíc i místnost 
pro přednášky, která neovlivňuje výpůjční 
dobu.

Jaké máte plány pro tento rok?
Martin Čech: Všeobecně vnímáme ne-

dostatek parkovacích míst. Takže prioritou 
je jejich výstavba, kde bychom měli v tom-
to roce pokračovat v přípravě parkoviště 
a chodníku podél ulice Na Příčnici, mezi 
Datyňskou a Obvodovou. Pokračování 
chodníku dále k ulici Na Podlesí na tuto 
realizaci bude navazovat. A také chceme 
vybudovat parkoviště mezi Základní ško-
lou Datyňskou a restaurací Relax, které by 
mělo pokrýt potřeby zaměstnanců školy, 
rodičů a o víkendech pomoci se složitou 
situací u Sportovního areálu Vratimov. 
Citelně nám chybí chodník na ulici Da-
tyňská, mezi ul. Karla Velčovského a re-
staurací Koliba. Ten máme projekčně již 
připraven a rádi bychom využili dotačního 
titulu k úspoře financí potřebných pro jeho 
vybudování.

Novoroční rozhovor se starostou Martinem 
Čechem a místostarostou Davidem Böhmem

Vedení města při loučení s deváťáky.  Foto: Archiv MěÚ.
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Moc rádi bychom vyřešili problematic-
ký vjezd do Vratimova od obce Řepiště. 
V současné době probíhá bezpečnostní 
studie. Z dopravy je třeba zmínit také bez-
pečnost v centru města, kde bychom chtěli 
v rámci zklidnění vybudovat kruhový ob-
jezd. Byly zahájeny projekční práce, které 
ale nyní váznou na majetkoprávním vypo-
řádání pozemků. Jednání jsou složitá a bo-
hužel ne vždy se daří vše, jak bychom sami 
chtěli.

Rádi bychom pokračovali v odkanalizo-
vání dalších částí našeho města. V součas-
né době jsme oprášili studii odkanalizování 
oblasti Okrajová - Adámkova, kde, pokud 
se podaří vypořádat majetkoprávní vzta-
hy, můžeme začít s projekčními pracemi. 
Vnímáme i podobný problém v části okolo 
ulic Popinecká a Na Podlesí, kde bychom 
v dalších letech rádi nechali zpracovat stu-
dii, která nám řekne více.

Toho, co je potřeba, je samozřejmě 
spousta, a body, které jsem zmínil, jsou 
zatím ty nejdůležitější, jak to cítím sám za 
sebe.

David Böhm: Když už jsme u řešení 
problému s parkovacími místy, mou prio-
ritou je připravit projekt pro rekonstrukci 
prostor před bytovými domy na ulicích 
Strmá a Husova. Dva bytové domy máme 
již vyřešeny z minulosti, ale stále zbývá 
zrekonstruovat prostor před šesti dalšími 
domy. Studie, která ukáže, jak by měly tyto 

prostory vypadat, bude zpracována letos. 
Na tuto investici máme v rozpočtu vyčle-
něny potřebné finanční prostředky.

V politickém uskupení, ve kterém pů-
sobím, se intenzivně zabýváme otázkou 
založení městské policie. Domníváme se, 
že by mohla významně přispět k dodržo-
vání městských vyhlášek, řešení problé-
mů s parkováním na zakázaných místech 
a k dalším situacím, které vyžadují efektiv-
ní řešení. Uvědomujeme si však i finanční 
náročnost tohoto kroku. Zřízení městské 
policie bude jedním z témat, která plánu-
jeme projednat na jednáních zastupitelstva, 
a tam uvidíme, jak se k této otázce postaví 
ostatní kolegové.

V rámci investic byla vybudována nová 
hřiště na území Vratimova a Horních Da-
tyň. Bude se v jejich výstavbě ještě někde 
pokračovat?

David Böhm: Hřiště v Horních Datyních 
naproti základní škole prošlo komplexní re-
konstrukcí. Místo původního zatravněného 
pozemku zde nyní najdeme moderní hřiště 
s umělým povrchem. Na hřišti u Základní 
školy Masarykovo náměstí byl rekonstruo-
ván „pouze“ umělý povrch, ale přibylo 
zde navíc nové workoutové sportoviště. 
Za zmínku stojí i výstavba discgolfového 
hřiště naproti hasičské zbrojnice v Horních 
Datyních, které rozšířilo nabídku sportov-
ního vyžití v našem městě o další aktivitu, 
kterou mohou využít celé rodiny.

Rádi bychom v rekonstrukcích sporto-
višť pokračovali i nadále.

V dalších letech bychom se rádi zaměřili 
například na rekonstrukci velmi zanedba-
ného a zapomenutého hřiště na sídlišti Na 
Příčnici.

V plánu je vylepšit travnaté fotbalové 
hřiště s atletickým oválem ve Sportovním 
areálu Vratimov. Důležitým bodem do bu-
doucna je výstavba sportovní haly v pro-
storu mezi Základní školou Datyňská a re-
staurací Relax. Obě tyto stavby jsou však 
finančně náročné a bez dotačních titulů je 
nebudeme schopni realizovat. Co se týče 
haly, tam plánujeme v letošním roce zno-
vu důkladně projít studii, abychom zjistili, 
zda bychom našli úspornější řešení.

Co byste popřáli občanům do nového 
roku?

Martin Čech: Vloni jsem přál všem rok 
prožitý v klidu a pohodě, což nám nevyšlo 
úplně podle našich představ. Takže bych 
opravdu moc rád popřál všem spoluobča-
nům do nového roku hodně zdraví, štěstí, 
velké osobní a pracovní pohody, aby tento 
rok byl klidný, a hlavně bez mimořádných 
událostí.

David Böhm: Zdraví a rodinnou poho-
du. Minulý rok nám připomněl, jak důleži-
té je být připraven na neočekávané situace, 
ale také vážit si každodenních maličkostí.

(red) 

V prosinci se představitelé města spolu se Zájmovou a spor-
tovní komisí sešli se zástupci spolků, sdružení a klubů působí-
cích na území našeho města.

Zastupitelstvo města, které si schvalování dotací z rozpočtu 
města vyhradilo do své kompetence, na svém prosincovém za-
sedání při schvalování rozpočtu schválilo na dotace pro spolky 
2.000.000 korun.

Předsedkyně Zájmové a sportovní komise Hana Nevrlá zá-
stupcům spolků vysvětlila změny, které byly zastupitelstvem 
v zásadách schváleny.

Posunul se termín, do kdy lze žádost o dotaci podat, a to na 
10. leden daného roku.

U právnických osob nám zákon přikazuje, že musí doložit 

také údaje o skutečném majiteli a informaci o výši podílu, kte-
rý mají u jiných právnických osob.

Formulář pro žádost lze najít na webu města v sekci Úřad – 
Formuláře – Sekretariát.

Zásady pro poskytování dotací lze také stáhnout pomocí QR 
kódu.

 Členům všech spolků přeji mnoho úspěchů v jejich spolkové 
činnosti v roce 2025.

David Böhm,
místostarosta

Dotace na spolkovou činnost pro rok 2025
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Oznámení o změně ceny vodného a stočného 
od 1. 1. 2025

Společností Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a. s. byly na základě usnesení představenstva akciové společnosti 
v souladu s platnou legislativou schváleny nové ceny vodného a  stočného pro ty části města Vratimova, kde je kanalizační řad 
ve vlastnictví společnosti Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a. s.:

Voda odvedená (stočné) 59,95 Kč/m3 bez DPH    67,14 Kč/m3 vč. DPH
Voda pitná  (vodné) 63,20 Kč/m3 bez DPH    70,78 Kč/m3 vč. DPH

Cena stočného v  lokalitách Vratimov-Podlesí (tj. ul. Na Podlesí, u Březinek a Karla Velčovského), Horní Datyně a lokalita 
 Zaryjská (dotační projekty) činí:

Voda odvedená (stočné) 59,95 Kč/m3 bez DPH    67,14 Kč/m3 vč. DPH

Tato cena byla vypočtena na základě modelu stanoveného podmínkami dotačního programu, dále podle skutečně odvedených 
odpadních vod za rok 2024 a odborného odhadu množství odvedených odpadních vod v roce 2025.

Ing. Alena Kašparová,
vedoucí odboru investic a údržby obecního majetku

Milí rodiče,
v duchu dlouholeté tradice vám město Vratimov spolu s komi-

sí pro občanské záležitosti nabízí možnost slavnostního uvítání 
vašeho děťátka mezi občany Vratimova a Horních Datyň (dle 
trvalého bydliště dítěte).

Na vítání občánků se můžete přihlásit níže uvedeným způsobem 
na předem stanovený termín s tím, že rodiče dávají souhlas se 
zpracováním osobních údajů Městskému úřadu Vratimov (datum 
narození dítěte a adresa trvalého pobytu).

Termíny obřadů v 1. pololetí 2025:
Vratimov: 15. března 2025 a 7. června 2025
Horní Datyně:   7. června 2025

Přihlášky:
• Osobně: Městský úřad Vratimov, 1. patro, dveře č. 1 – 

matrika, ohlašovna, 
• e-mailem: zuzana.janku@vratimov.cz,
• na stránkách města: https://www.vratimov.cz/urad/

formulare/ (odbor sociálně-správní).
Uzávěrka přihlášek je nejpozději 5 dní před konáním obřadu.

Několik informací k obřadům
Město Vratimov provádí obřady vítání občánků bez poplatku, 

a to pro děti maximálně do jednoho roku věku. Obřady se kona-
jí vždy v sobotu v dopoledních hodinách, o hodině konání jsou 
rodiče informováni pozvánkou. Jméno a datum narození dítěte 
jsou zapsány do pamětní knihy města. 

Fotografování dětí je možné svým vlastním foto zařízením 
v obřadní síni. Při obřadu je rovněž přítomen fotograf, jehož služeb 

můžete využít. Fotografie si pak můžete vyzvednout a uhradit 
přímo na matrice. V případě, že se z důvodu nemoci nebudete 
moci se svým dítětem nahlášeného obřadu zúčastnit, prosíme 
o telefonické odhlášení na jednom z těchto čísel: 595 705 925, 
770 124 158.

Těšíme se na vás.
Mgr. Zuzana Janků,

referentka sociálně-správního odboru

Vítání občánků v roce 2025

Vítání občánků v roce 2024.  Fota: Archiv MěÚ Vratimov
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Vážení občané,
poplatek za komunální odpady pro rok 2025 bude v nezměněné 

výši 696 Kč na jednu osobu dle obecně závazné vyhlášky města 
Vratimov o místním poplatku za obecní systém odpadového hos-
podářství č. 5/2023.

Úleva se poskytuje každé osobě, která k 1. lednu příslušného 
roku dosáhla věku nejméně 70 let, a to ve výši 276 Kč. Tudíž bude 
platit 420 Kč.

Poplatek je splatný do 31. 3. 2025 nebo na 2 stejné splátky do 
31. 3. a 31. 8. 2025.

Podrobnosti k platbě naleznete na https://www.vratimov.cz/
pro-obcany/odpady/.

Poplatek lze zaplatit těmito způsoby:
• bezhotovostní úhrada bankovním převodem: na č. účtu 

289947026/0300, je třeba znát variabilní symbol, který má kaž-
dá osoba odlišný, úhradu zašlete na každý variabilní symbol 
jednotlivě. Rodina si může nechat variabilní symboly sloučit na 
Finančním odboru MěÚ Vratimov,

• hotově nebo platební kartou na pokladně městského úřadu 
(1. patro, budova MěÚ Vratimov, Frýdecká 853/57), platbu 
lze provést za více osob současně prostřednictvím člena rodiny, 
vlastníka domu nebo správce objektu, za nezletilé děti zajišťují 
platbu jejich zákonní zástupci

• složenkou na poště: zde je nutno počítat s poplatkem pošty za 
úhradu,

• přes Portál občana města Vratimov, dostanete se tam pomocí 
níže uvedeného QR kódu, kde můžete zaplatit najednou všech-
ny své poplatky (odpad, pes) i poplatky za své rodinné přísluš-
níky.

Intervaly svozu budou pro rok 2025 nezměněny. Svozový ka-
lendář naleznete v jiné části tohoto vydání Vratimovských novin 
nebo jej naleznete na webu města v záložce pro občany/odpady.

Poplatek se vztahuje na každou fyzickou osobu přihlášenou 
v obci a fyzickou nebo právnickou osobu, která má ve vlastnictví 
stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve 
kterém není přihlášena žádná fyzická osoba a která je umístěna na 
území města.

V případě jakýchkoli nejasností se neváhejte obrátit na:
• e-mail odpady@vratimov.cz nebo na p. Frankovou (frankova@

vratimov.cz, tel. 595 705 916) a p. Janků (janku@vratimov.cz, 
tel. 595 705 912).
Upozorňujeme, že složenky na úhradu poplatku byly rozesílány 

pouze při přechodu ze smluvního na poplatkový systém v roce 
2022.

vedení města Vratimov

Poplatek za odpad pro rok 2025

Po letech příprav a čekání se občané Vratimova a zejména Hor-
ních Datyň dočkali nového víceúčelového hřiště naproti budovy 
základní školy a je volně přístupné veřejnosti. Hřiště o rozměrech 
24 m x 15 m má polyuretanový povrch, součástí jsou fotbalové 
branky s basketbalovými koši. Kromě fotbalu a basketbalu je také 
možno hřiště využít pro volejbal, nohejbal a minivolejbal. Součás-
tí je nová malá tribuna, lavičky, odpadkové koše, stojan na kola 
a záchytné sítě. Areál hřiště je nově oplocen a bude se v noci uza-
mykat.

Realizace probíhala v období 06-11/2024, přičemž stavbu pro-
vedla společnost SPORTOVNÍ PODLAHY ZLÍN, s. r. o., Mostní 
5552, Zlín, IČ 25560191 s cenou díla 3.494.657,14 Kč vč. DPH.

Město Vratimov na tento projekt „Víceúčelové hřiště naproti ško-
le ve Vratimově – Horních Datyních“ získalo dotaci z operačního 
programu Spravedlivá transformace 2021–2027, výzva č. 41 Ob-
nova území – Veřejné služby, kultura, sport, rekreace – Moravsko-
slezský kraj, reg. číslo projektu CZ.10.03.01/00/23_041/0000249. 
Tento projekt byl spolufinancován Evropskou unií. Výše dotace 
činí 82,5 % z celkových způsobilých výdajů projektu.

Bc. Daniel Filip,
vedoucí odboru správy sportovních a kulturních zařízení

Nové víceúčelové hřiště v Horních Datyních 
je již v provozu

Foto: Archiv MěÚ Vratimov

95letá historie hřiště
Datyňské hřiště naproti škole vzniklo na počest oslav 

80. narozenin T. G. Masaryka v roce 1930. Obecní zastupi-
telstvo v Horních Datyních věnovalo na oslavu 600 Kč. Děti 
dostaly na počest oslavy uzenku, dva rohlíky, dva pomeranče, 
tužku, pero a sešit. Oslav se zúčastnili všichni kromě komu-
nistů. Obec na tuto počest koupila u školy hřiště. Hřiště bylo 
později oplocené a vysázené dvěma řadami stromů. V levém 
horním rohu byl kolotoč s velkou smuteční vrbou. Škola mí-
vala na ploše dětské radovánky a po zřízení školky přibylo 
velké pískoviště. Pro jarní záplavy bývala plocha jen zatrav-
něná. Tolik z historie hřiště, které bude mít 95 let.

Zdroj: Vladimír Kuchař
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Letos jsme se poprvé zúčastnili tradičního vánoč-
ního jarmarku, který se konal v prostorách vratimov-
ského Společenského domu při příležitosti slavnost-
ního Rozsvícení vánočního stromu. Naše stanoviště 
se rychle stalo oblíbeným místem hlavně pro děti, 
které si chtěly vyzkoušet nové aktivity a odnést si 
domů vlastnoručně vyrobené vánoční dekorace.

Největší zájem byl o výrobu svíček. Kouzelná 
atmosféra plná tvoření a nadšení přilákala mnoho 
dětských návštěvníků. Pomocí použitého kuchyň-
ského oleje, patentovaného prášku Oil2Wax a bar-
vicích granulek si děti mohly vytvořit originální 
svíčky. Pohled na dětskou radost, když si přicházely 
pro své hotové výtvory, pro nás byl tou největší odměnou. Pro ty 
děti, které výrobu svíčky nestihly a chtěly by si ji vyrobit doma, 
je možno zakoupit prášek na výrobu svíček na našem e-shopu 
www.odpadacek.cz.

Dalším tvořením bylo zdobení dřevěných domeč-
ků. Děti se ponořily do tvoření a vznikaly veselé 
kousky, které se rozzářily barvami s originálními ná-
pady. Každý domeček se stal unikátním dílem a do-
konalou vánoční ozdobou či dárkem.

A protože víme, že kreativita nezná hranic, připra-
vili jsme i workshop s foukacími fixy. Děti si s jejich 
pomocí ozdobily polštářky vzniklé ze zbytků látek 
a dutého vlákna z šicích dílen a vytvořily si tak vlast-
ní a jedinečný dárek. Bylo úžasné sledovat, jak se 
fantazie proměňuje ve skutečnost.

Děkujeme všem, kteří se s námi pustili do tvoření, 
a přispěli k neopakovatelné atmosféře letošního jar-

marku. Vánoce jsou o sdílení radosti a my jsme moc rádi, že jsme 
ji mohli sdílet právě s vámi v našem městě.

Za tým Odpaďáček,  z.s., Zuzana Havelková

Odpaďáček na vánočním jarmarku, to je tvoření, radost a sváteční atmosféra
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Od ledna 2025 se můžete v ulicích našeho města potkávat se 
staronovým vozem, prostřednictvím kterého je provozovaná služ-
ba „Senior taxi“. Důvodem této změny bylo ukončení dvouleté 
smlouvy a vypsání nového výběrového řízení na provozovatele 
služby, které na základě nejlepší nabídky vyhrála firma Beáta Phi-
lipp, která ve Vratimově působila již v letech 2021 až 2022.

Pro připomenutí:
• Služba je provozována na území města Vratimova a Horních 

Datyň pro osoby s trvalým bydlištěm na území města a pro je-
jich doprovod.

• Je určena pro osoby nad 70 let věku a pro držitele průkazu ZTP 
a ZTP/P bez ohledu na věk.

• Výše uvedené osoby mohou využít službu pro dopravu kamkoli 
v katastru města Vratimova a Horních Datyň, do všech zdravot-
nických zařízení na území Ostravy a Frýdku-Místku nebo do 
vybraných institucí a míst v Ostravě a Frýdku-Místku a ordina-
ce MUDr. Hranického v Řepištích.

• Telefonní číslo na objednávky je 720 735 331 v pracovní dny 
od 06:00 do 16:00 hodin.

• Počet jízd na měsíc je 10 (cesta tam a zpět = 2 jízdy)!

 Více informací najdete na webových stránkách města https://
www.vratimov.cz/pro-obcany/senior-taxi/. Informační leták na-
jdete na str. 9.

vedení města Vratimov

Změna provozovatele Senior taxi

Vratimovské služby..., kdo z obyvatel města Vratimova by ne-
znal tuto společnost?  Denně chodíme po čistých a opravených 
chodnících, komunikacích, jdeme čistým městem a obklopuje 
nás skvěle udržovaná zeleň, vykosené trávníky, shrabané listí, 
nikde žádné odpadky. Příjemné prostředí na autobusových za-
stávkách, květinové záhony, živé ploty, okrasné keře nám po-
máhají cítit se ve městě dobře. Můžeme spočinout na lavičkách 
či jinak využít funkční městský mobiliář, zajít si na čistá dětská 
hřiště, sportoviště. Každý den po setmění se nám na naši cestu 
domů rozsvítí lampy veřejného osvětlení a navozují nám pocit 
bezpečí. Na udržovaných hřbitovech nás nic neruší ve vzpomín-
kách na naše blízké. Jdeme relaxovat do Důlňáku a pohladí nás 
citlivá práce dobrého lesního hospodáře a laskavou rukou udr-
žovaný les. 

To vše je naší každodenní samozřejmostí a rutinou všedních 
dnů.

Máme na co být pyšní. Město je čisté, uklizené, udržované. 
Velký dík za to všechno patří společnosti Vratimovské služby, 
spol. s r. o. 

Letošní rok byl i pro ně nelehký. V červnu se městem prohna-

la vichřice, která napáchala škody zejména na zeleni a veřejném 
osvětlení. Odstranit následky vichřice zvládli pracovníci Vrati-
movských služeb na jedničku s hvězdičkou. Díky jejich okamži-
tému zásahu byla hned druhý den po vichřici zajištěna bezpečnost 
občanů na komunikacích a přilehlých veřejných prostranstvích. 

Chlapi ani nevydechli po letním kosení a museli se potýkat 
s následky zářijových povodní. Jejich plné nasazení, pečlivá 
a poctivá práce, v rámci možností společnosti, pomohla napravit 
to, co živel napáchal.

Všem pracovníkům společnosti patří poděkování za jejich ce-
loroční snažení, pracovitost, píli, aktivní přístup a dobře odvádě-
nou práci při péči o město Vratimov. Poděkovaní patří i celému 
vedení společnosti za dobrou a tvůrčí spolupráci s městem Vra-
timov. 

Společnost Vratimovské služby je městu Vratimov dobrou 
oporou.

Těším se na pokračování spolupráce i v příštím roce a všem 
přeji dobrý start do nového roku 2025.

Daniela Mročková,
referent odboru investic a údržby obecního majetku

Poděkování Vratimovským službám 
za dobře odváděnou práci

Neznáte výhody Munipolisu? Nejste dosud registrováni? Nevá-
hejte, tato aplikace se vyplatí.

Počet uživatelů Munipolisu, tedy bezplatné informační služby 
města občanům, byl k datu 12. prosinci 2024 celkem 1.130 (v roce 
2023 to bylo 958). Nejvíce nových registrací jsme zaznamenali 
o povodňovém víkendu. V sobotu 14. září přibylo 26 a v neděli 
23 nových uživatelů.
• Z 1.130 uživatelů jich 280 (24,8 %) nemá vyplněnu ulici byd-

liště. Vyplněná ulice výrazně usnadní zasílání přímo cílených 
zpráv. Týká se to především výpadků sítí, dopravních kompli-
kací/havárií nebo nebezpečného zvířete/osoby v oblasti bydliš-
tě. V roce 2023 nemělo vyplněnu adresu 23 % uživatelů.

• Dále 303 uživatelů (26,8 %) nemá registrován e-mail. Tudíž 
využívá pouze aplikaci nebo SMS zprávy. V roce 2023 to bylo 
také 26 %.

• Naopak 743 (65,8 %) uživatelů nemá registrovánu aplikaci, tak-
že využívá pouze SMS nebo e-mail. V roce 2023 to bylo 60 %.
Aplikaci jsme aktivovali 28. dubna 2021. Od té doby bylo zaslá-

no celkem 2.149 SMS zpráv, 288.386 e-mailů a 274.033 zpráv do 
aplikace. Za poslední rok bylo zasláno 637 SMS zpráv, 124.709 
e-mailů a 101.471 zpráv do aplikace.

Pokud chcete dostávat co nejpřesnější informace, nezapomeňte 
při registraci uvést ulici svého bydliště. Poté 
vždy dostanete informaci o uzávěrách či pro-
blémech, které se týkají přímo vás. Přihlásit 
se k službě můžete na webové  stránce https://
vratimov.munipolis.cz/ nebo přes QR kód, za-
dáním telefonního čísla a e-mailové adresy.

David Böhm, místostarosta

Aktuálně o aplikaci Munipolis
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Město Vratimov, Frýdecká 853/57, 739 32 Vratimov 
 

 
Aktualizovaný informační leták Senior taxi Vratimov o nové telefonní číslo 

 
   

POUZE PRO OBJEDNÁVKY 
 

Město Vratimov zajišťuje od 1. ledna 202  pro vratimovské seniory nad 70 let věku a pro držitele průkazu 

ZTP, ZTP/P bez ohledu na věk službu pro snadnější přepravu prostřednictvím nové společnosti
 

Služba je provozována na území města Vratimova a Horních Datyň pro osoby s trvalým bydlištěm na území 
města a pro jejich doprovod za účelem vyřizování záležitostí na těchto místech: 
 
 

  Kdekoli na katastru města Vratimova a Horních Datyň  Okresní soud ve Frýdku-Místku, Na Poříčí 3206, Frýdek-
-Místek  Magistrát města Ostravy, Prokešovo náměstí 8, Ostrava-Moravská Ostrava  Magistrát města Ostravy,  
30. dubna 635/35, Ostrava-Moravská Ostrava  Magistrát města Ostravy, Gorkého 3037/2, Ostrava-Moravská 
Ostrava  Úřad práce, 30. dubna 3130/2d, Ostrava-Moravská Ostrava  Okresní správa sociálního zabezpečení, 
Zelená 3158/34a, Ostrava-Moravská Ostrava  Finanční úřad Ostrava, Jurečkova 940/2, Ostrava-Moravská Ostrava 

 Ústřední hřbitov Slezská Ostrava, Těšínská, Ostrava-Slezská Ostrava  Hřbitov Kunčičky, Vratimovská, Ostrava-
Kunčičky  Hřbitov Vítkovice, Závodní, Ostrava-Vítkovice  Ostrava hlavní nádraží, Nádražní 164/215  Ostrava 
nádraží Svinov, Peterkova 79/5, Ostrava-Svinov *  

 Do všech zdravotnických zařízení na území Ostravy a Frýdku-Místku * 
 
 
 
 
Přepravovat lze pouze osobu vlastnící platný průkaz Senior taxi Vratimov. Toto neplatí pro doprovod, který 

je zdarma. O službu  lze požádat na 
Sociálně-správním odboru města Vratimova, Frýdecká 853/57, Vratimov v tyto úřední hodiny: 

Pondělí a středa 8:00–11:30, 12:30-17:00 nebo v jiný den po předchozí telefonické domluvě 
 
Tel.: 595 705 923, 595 705 924, mob.: 776 548 165, 770 136 122 

Postup objednávání přepravy   
1. Připravit si číslo průkazu Senior taxi. 
2. Připravit si cílovou adresu. 
3. Zavolat na tel. číslo  v době od 06:00 do 16:00 hodin  
a oznámit, že se jedná o Senior taxi. 

Cena: 30 Kč (Vratimov a Horní Datyně); 50 Kč (ostatní místa uvedená v tabulce), doprovod 1 osoba – 
zdarma. Přeprava probíhá
v pracovní dn  od 06:00 do 15:00 hodin.

    
Více informací na www.vratimov.cz a na tel. číslech: 595 705 923, 595 705 924 

Aktualizováno: .202  



10 Vratimovské noviny leden 2025

Městská knihovna Vratimov informuje
Spisovatelka v knihovně

Eva Tvrdá k nám zavítala ve čtvrtek 28. listopadu 2024. Ho-
vořila především o své novinkové knize Na odvrácené straně, 
byla velmi sympatická a naše čtenáře tato spisovatelka tzv. 
žánru Silesia Noir zaujala.

Den dětské knihy
... jsme jako i minulé dva ročníky pojaly jako otevřenou akci 

pro rodiče a děti v duchu tvůrčích dílen. V letošním roce bylo 
pro dětské i dospělé návštěvníky připraveno 8 různých dílni-
ček od jednoduchých přání či zdobení perníčků až po složitěj-
ší (makramé andělíček), nechyběla malá ochutnávka cukroví 
a tradiční vánočky. Novinkou byla možnost vyzkoušet si nové 
společenské hry pod vedením lektorky. Děti ozdobily strome-
ček, poslechli jsme si koledy, rozbalili knižní dárky, sestavili 
betlém a spokojeni a vánočně naladěni jsme se rozešli do svých 
domovů. Na příští rok už se nápady zrodily. A co nás hodně 
potěšilo, byl zájem vás, stálých čtenářů, i těch potencionálních.

Tvůrčí dílny v knihovně. Fota: MěK Vratimov

Den dětské knihy. Fota: MěK Vratimov

Sledujte webové a FB stránky knihovny:
www.knihovna-vratimov.cz | www.knihovna-datyne.cz

FB: Městská knihovna Vratimov | FB: Místní knihovna Horní Datyně

Rozšiřujeme provozní dobu
Od ledna rozšiřujeme provozní dobu knihovny o úterní od-

poledne od 13:00 do 16:00 hodin. Náš tým rozšíří kolegyně 
Blanka Odstrčilíková, která již působí na pobočce v Horních 
Datyních.

 Poděkování
Velmi bych touto cestou chtěla poděkovat členům Sboru dob-

rovolných hasičů Horní Datyně, kteří nám pomohli s likvidací 
vyřazeného nábytku v čele s velitelem jednotky Liborem Svo-
bodou. Také děkuji Jarušce Balážové a jejímu příteli za nezišt-
nou výpomoc při květnovém stěhování knihovny a také v ne-
dávných dnech, kdy bylo zapotřebí převézt uložené pomůcky.

Místní knihovna Horní Datyně informuje
Na leden 2025 pro vás opět připravujeme čtení dětem před 

spaním v místní mateřské škole, pásmo besed pro děti základní 
školy. Chtěly bychom vám poděkovat za přízeň a budeme se tě-
šit na další milou spolupráci s pěstebním klubem pod vedením 
paní Mgr. Kamily Nogolové.

Sledujte webové a FB stránky knihovny.

Kolektiv pracovnic obou knihoven přeje všem čtenářům 
v novém roce pevné zdraví, mnoho radostných dní a spoustu 
přečtených knih.

Městská knihovna Vratimov
Mgr. Lenka Šimurdová, ředitelka,

a Blanka Odstrčilíková, knihovnice MěK Horní Datyně



11Vratimovské novinyleden 2025

Nová turistická brožurka: 
Výletník pro všechny

Svazek obcí Region Slezská brána ve spolupráci se Střediskem 
volného času Vratimov a seniorskými kluby z regionu připravil 
a vydal turistického průvodce s názvem „Výletník pro všechny“. 
Publikace obsahuje sedmnáct tipů na malé výlety v našich obcích. 
Osobitou součástí je osmnáctá trasa polského města Pszczyna, 
které se stalo přeshraničním partnerem v rámci projektu.

A pro koho je výletník vlastně určen? Jak už napovídá jeho 
název, skutečně pro každého. Trasy jsou navrženy tak, aby byly 
přístupné i pro méně zdatné turisty, seniory nebo rodiny s dětmi. 
Jedná se o pohodové procházky o délce okolo 4 km, během  nichž 
můžete objevovat přírodu, památky a další zajímavosti našich 
obcí.

V publikaci najdete podrobné mapky s vyznačenými trasami, 
QR kódy pro snadné použití na mobilních zařízeních, popisy tras, 
tipy na občerstvení a další doporučení.

Výletník je pro zájemce k dispozici zdarma na podatelně 
Městského úřadu Vratimov. Věříme, že vám zpříjemní chvíle 
strávené v přírodě a pomůže objevit jedinečné kouzlo Slezské brány.

Přejeme vám příjemné putování a spoustu krásných zážitků!

Ing. Kristýna Koláčková,
 tajemnice svazku obcí Region Slezská brána

Chcete si usnadnit život díky počítači? Přijďte na náš kurz Prů-
vodce digitálním světem a naučte se vše, co potřebujete pro bez-
pečné a pohodlné využívání počítače a internetu!

Co se naučíte:
• Základní ovládání počítače
• Vyhledávání informací na internetu
• On-line komunikace
• Používání sociálních sítí
• Bezpečné nakupování online
• Úprava fotografií a videí
• Elektronická komunikace s úřady

Komu je kurz určen: 
Seniorům, ale i dalším lidem – úplným začátečníkům, kteří 

vůbec neumí pracovat s počítačem. 

Kdy a kde:
• Kdy:  Každý pátek dopoledne 8–11 hodin od 10. ledna 2025 

(10 lekcí po 3 hodinách)
• Kde:  Středisko volného času Vratimov 

Proč se zúčastnit:
• ZDARMA: Díky spolufinancování z OP Zaměstnanost+ 
• Malá skupina: Individuální přístup
• Zkušení lektoři: Pomalé tempo, jasné a srozumitelné vysvětlení
• Technika: na místě k zapůjčení notebooky, promítání na velký 

digitální panel. 

Přihlášky a další informace:
Klára Tidrichová, tel. 736 140 697, e-mail: k.tidrichova@se-

znam.cz.
Kapacita kurzu je omezená, tak neváhejte a přihlaste se co 

nejdříve!
Organizátoři: MAS Slezská brána ve spolupráci se SVČ Vrati-

mov v rámci projektu OP Zaměstnanost+ Tvoříme komunitu.

Bc. Klára Tidrichová,
MAS Slezská brána

Pozvánka na další kurz práce s počítačem 
nejen pro seniory

O počítačové kurzy je značný zájem.  Foto: Archiv Rovnovážka, z.s.
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Středisko volného času Vratimov
Připravujeme „Jarňáky“

„Domeček“ již tradičně v rámci jarních prázdnin pořádá pro 
všechny děti, které se nechtějí doma nudit, příměstský tábor 
„Jarňáky“. Týden plný pohybu, her, tvoření a kamarádů. Uvidí-
me se od 3. do 7. února 2025, vždy 7:30 do 16:00 hodin. Cena 
je 2.000 Kč.

V ceně je zahrnuta strava (svačinka, oběd, svačinka) a pro-
gram. Přihlášení možné prostřednictvím klientského centra na 
webu SVČ Vratimov.

Více info: k.pastorkova@svcvratimov.cz, tel. 607 516 187 

Mikulášská nadílka pro vratimovské seniory
Děti z kroužku Střediska volného času Vratimov s názvem 

Dětské zastupitelstvo města Vratimova každoročně připravují 
mikulášskou nadílku pro vratimovské seniory.

Děti celý listopad pekly a zdobily perníčky, vyráběly dárečky 
a nacvičovaly písničky a básničky. Ve čtvrtek 6. prosince 2024 
se převlékly za čerty a anděly, vzaly s sebou Mikuláše a vypra-
vily se za seniory. Nejdříve navštívily domy s pečovatelskou 
službou. Tam jejich obyvatelům odrecitovaly básničky a předa-
ly malé dárečky. Atmosféra byla příjemná. Senioři bili dojatí, 
a dokonce už na děti čekali s občerstvením.

Druhá část proběhla v Kulturním středisku Vratimov, kde 
Spolek seniorů města Vratimov pořádal pro své členy Mikuláš-
skou zábavu. Naši čerti a andělé s Mikulášem zazpívali písnič-
ku. Předali své dárečky a se všemi zúčastněnými se vyfotili. Za 
vystoupení dostali malé občerstvení. Největší odměnou jim byla 
radost navštívených seniorů. 

Akce se moc povedla a děti už plánují, čím vylepší Mikuláš-
skou nadílku pro seniory v roce 2025.

Hana Nevrlá, 
koordinátorka Dětského zastupitelstva města Vratimova

Nabídka táborů na rok 2025
Pozor, pozor, je to tady!
Pro děti máme na prázdniny 2025 připravenu pestrou nabídku 

příměstských a pobytových táborů. Věříme, že se nám ji poda-
řilo vytvořit tak, aby si každý mohl vybrat ten správný tábor.

Nabídka bude zveřejněna na webových stránkách SVČ Vra-
timov od 1. ledna 2025.

Přihlašování však bude umožněno až od pondělí 6. ledna 
2025 od 9 hodin.

Naši táboroví vedoucí připravují hry, počítají rozpočty a plá-
nují výlety. Věříme, že se nám podaří opět připravit pro děti 
nezapomenutelné zážitky plné dobrodružství.

Učebna s virtuální realitou v SVČ Vratimov
Město Vratimov požádalo v roce 2024 o prostředky z Integro-

vaného regionálního operačního programu na realizaci projek-
tu Učebna s virtuální realitou pro SVČ Vratimov, který cílí na 
zlepšování rovného přístupu k inkluzivním a kvalitním službám 
v oblasti vzdělávání, odborné přípravy a celoživotního učení. 
Záměrem projektu bylo vybavit odbornou učebnu ve Středisku 
volného času Vratimov moderními technologiemi a začlenit je 
do vzdělávacích aktivit organizace, zejména do těch, které se 
věnují přírodním vědám, polytechnice, cizím jazykům a digi-
tálním te chnologiím. V rámci projektu byly pořízeny například 
brýle na virtuální realitu, tablety, notebooky, interaktivní panel 
a výukový software.

Mikulášská nadílka pro seniory.  Foto: SVČ Vratimov

Registrační číslo projektu: CZ.06.04.01/00/23_094/0003870.

Za SVČ Vratimov ředitelka Hana Nevrlá 
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Najdete nás:
www.svcvratimov.cz

facebook.com/SVCVratimov
info@svcvratimov.cz

Novoroční přání
Vážení, dovolte mi, abych vám za ZIK-ZAK Vratimov, z.s., po-

přála mnoho úspěchů a zdraví v novém roce.
V loňském roce, který nám přinesl nové zážitky a zkušenosti, 

jsme využili podporu a také spolupráci SVČ Vratimov a jejich 
pracovníků. Město Vratimov je náš významný podporovatel, díky 
kterému dále můžeme rozvíjet naši činnost.

Tímto děkujeme SVČ Vratimov, městu Vratimov a ostatním 
sponzorům, členům a ostatním příznivcům za vaši  podporu a těší-
me se na naši spolupráci v roce 2025.

Renáta Hloušová,
předsedkyně ZIK-ZAK Vratimov, z.s.

„Domeček“ slaví 
50. výročí
Výzva pro pamětníky

Středisko volného času Vratimov, dříve Dům dětí a mládeže 
Vratimov, ještě dříve Dům pionýrů Vratimov oslaví v roce 2025 
již 50 let své existence. A nejen „Domeček“, ale i táborová zá-
kladna v Lukavci u Fulneku oslaví 50 let své existence.

Zveme proto všechny, kdo si pamatují začátky, všechny, kdo 
prošli „Domečkem“ nebo táborem na Lukavci v kterémkoliv ob-
dobí jejich působení, aby nám přišli o svých vzpomínkách popo-
vídat. Uvítáme všechny, kdo chodili od roku 1975 do Pionýra. 
Všechny, kdo v „Domečku“ navštěvovali kroužky ať už jako ve-
doucí, nebo jako děti. Rádi si poslechneme příběhy z tábora na 
Lukavci a prohlédneme si vaše fotografie. 

Pokud víte o někom, kdo u nás na „Domečku“ nebo na Lukavci 
působil, ale už bydlí někde jinde, dejte mu o naší výzvě vědět. 
Oslovte své rodiče a prarodiče. A samozřejmě, pokud jste chodili 
do kroužků na akce nebo jste jezdili s „Domečkem“ na tábory i vy, 
klidně v nedávné minulosti, přijďte za námi. 

Na čtvrtek 23. ledna 2025 plánujeme od 17:30 hodin velké se-
tkání napříč generacemi. Setkání všech, kdo mají vzpomínky na 
dětství strávené v „Domečku“ a na táborech. Rádi bychom z va-
šich vzpomínek a fotografií vytvořili materiál, který je zachová 
současným i příštím generacím.

Přijďte si s námi zavzpomínat! Pomůžete nám připravit důstoj-
né oslavy padesátin našeho „Domečku“ a táborové základny Lu-
kavec.

Výzva pro všechny naše příznivce
Prosíme všechny naše příznivce, zamyslete se a řekněte nám, 

ale také všem ostatním: Proč k nám přijít? Tuto otázku budeme 
pokládat všem účastníkům našich aktivit, všem našim přátelům, 
všem vedoucím kroužků i táborů, všem pamětníkům…

Ze všech vašich odpovědí budou vybrány ty, které se objeví 
nejčastěji, budou nejvtipnější nebo budou nejvíce vyjadřovat naše 
poslání. Chceme sestavit 50 důvodů, proč přijít do „Domečku“. 

Vaši odpověď na otázku: „Proč přijít do Domečku ve Vrati-
mově“ nám můžete přijít napsat na tabuli v recepci SVČ Vrati-
mov, můžete nám napsat na mail info@svcvratimov.cz, dejte nám 
vzkaz na náš facebook nebo instagram.

Těšíme se na vaše odpovědi!
Za tým pracovníků SVČ Vratimov ředitelka Hana Nevrlá

 Předávání klíče od budovy současného SVČ Vratimov. Na snímku před-
seda městského národního výboru Bohumil Mahdoň předává klíč vedoucí 
pionýrské skupiny Mír paní Milušce Fojtáškové. 
 Foto: Archiv SVČ Vratimov
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Vánoční tvoření pořádané MAS Slezská brána v prostorách 
Míša školky ve Vratimově se těšilo velkému úspěchu. Účastnice, 
maminky i babičky, si domů odnesly krásné, ručně vyráběné ad-
ventní kalendáře, které překonaly všechna očekávání.

Pokud jste se tvoření nemohli zúčastnit, nemusíte litovat. Jsou 
pro vás připravena pravidelná setkávání, která nabídnou zajímavé 
přednášky na aktuální a praktická témata jako rodičovství, vztahy, 
sebeláska a další. Setkání budou probíhat přímo v prostorách Míša 
školky ve Vratimově.

K dispozici bude hernička s hlídáním dětí či vnoučat, takže si 
můžete vše užít v klidu.

Přednáška s lektorkou Martina Štalmachovou se uskuteční již 
14. ledna 2025 na téma rodičovství. V dalších termínech se 14den-
ním intervalem, které upřesníme, se můžete těšit na lektorky Si-
monu Kičmerovou a Ivetu Batfalskou.

Účast na interaktivních přednáškách je zdarma a není povinné 
být přítomen na všech setkáních.

Registraci je možné provést jednoduše přes QR kód uvedený 
na plakátech.

Přijďte si poslechnout odborníky, sdílet zkušenosti a načerpat 
inspiraci. Budeme rádi, když o této možnosti informujete také své 
přátele a známé.

Těšíme se na vás!
Za MAS Slezská brána Bc. Nikola Hradilová 

Pravidelná setkávání 
rodičů a pečujících 
v Míša školce ve Vratimově

RODIČOVSTVÍ A NASTAVOVÁNÍ HRANIC
VÝCHOVNÉ METODY, SOUROZENECKÝ KONFLIKT

KOMUNIKACE, VZTAHY A SEBEREALIZACE
JAK PRACOVAT SE STRESEM A NAPĚTÍM

PŘEKVAPENÍ

TTTTÍÍÍ
ÚČAST ZDARMA 

VČETNĚ MOŽNOSTI HLÍDÁNÍ DĚTÍ

ŽIVOT V ROVNOVÁZE

ZAČÍNÁME!
ÚTERÝ 14. LEDNA 2025 

16:00 - 17:30 HOD.

PRAVIDELNÉ SETKÁVÁNÍ RODIČŮ A PEČUJÍCÍCH
V 

MÍŠA ŠKOLKA VRATIMOV
STRMÁ 937/9 VRATIMOV 73932

TELEFONICKÉ REGISTRACE A VÍCE INFORMACÍ: 
BC. NIKOLA HRADILOVÁ: 
tel.: 736 141 834, e-mail: nikol.hradilova@email.cz

PROJEKT OP ZAMĚSTNANOST+ 
TVOŘÍME KOMUNITU

 POŘADATEL: 
MAS SLEZSKÁ BRÁNA, Z. S.

Ú

Sbírková akce Krabice 
od bot

Stejně tak jako v minulých školních letech i letos se naše 
škola zapojila do vánoční akce s názvem „Krabice od bot“. 
Jedná se o předvánoční sbírkovou akce, jejímž cílem je potěšit 
děti z chudších rodin v Česku. Děti s pomocí dospělých naplní 
prázdnou krabici od bot dětskými dárky k Vánocům a done-
sou ji na sběrné místo. Krabice je potom předána konkrétnímu 
dítěti, které možná žádný jiný další dárek nedostane. Pravidlo 
pro to, co se má a může do krabice zabalit, už všichni naši 
rodiče znají – zabalit to, co by udělalo pod stromečkem radost 
nám nebo našim dětem. Účast v této akci je dobrovolná, a tak 
jsem každým rokem velmi mile překvapena, kolik našich ro-
dičů a dětí se jí účastní. Sbírku jsme odstartovali 25. listopadu 
2024 a pod naším vánočním stromečkem se začaly objevovat 
první zabalené krabice. Přinášeli je žáci napříč všemi ročníky, 
od prvňáčků až po žáky devátých tříd, stejně tak jako učitelé 
a vychovatelky školní družiny. V loňském roce byl Ježíšek 
opravdu velmi štědrý, a tak jsme  v pátek 6. prosince 2024 
odváželi na sběrné místo úctyhodných 90 krabic s dárky. Což 
je náš rekord. Ale nejhezčí na tom všem není počet dárků, 
ale ten pocit, že se dokážeme spojit pro dobrou věc, že nám 
a našim rodičům a dětem není lhostejná často velmi špatná 
situace v některých rodinách, že jsme schopni se podělit, být 
empatičtí a vnímaví.

Proto bych touto cestou chtěla moc poděkovat všem našim 
rodičům a jejich dětem za účast v této sbírce a také za jejich 
ochotu a čas, který společně věnovali výběru a zabalení dárků 
pro jiné děti. A zároveň bych přála nám všem, abychom v pří-
padě, že to bude potřeba, také našli podanou ruku, která nám 
pomůže a připomene, že tady nejsme sami. 

M. Pelikánová, ředitelka ZŠ Masarykovo náměstí

Děti darovaly dětem.  Foto: Veronika Košč
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 V letošním roce jsme si v listopadu při-
pomínali již 35. výročí sametové revoluce, 
která nám všem přinesla svobodu a demo-
kracii. Ale jak události z listopadu 1989 
vysvětlit dnešním dětem, kterým život 
v tomto roce připadá jako pravěk? Nepře-
stávají se divit, že nebyly mobily, super-
markety. Je opravdu těžké jim vysvětlit, co 
byl Tuzex, spartakiáda, ROH a RVHP.

V základní škole na Masarykově náměs-
tí jsme si tuto nejvýznamnější událost naší 
novodobé historie připomněli hned třikrát.

Nejprve jsme nechali promluvit k dětem 
herce z divadla SemTamFór, kteří hledali 
lásku, pravdu a spravedlnost v divadelních 
adaptacích detektivních Povídek z jedné 
a druhé kapsy Karla Čapka, jež žáci zhlédli 
v pondělí 18. listopadu v Kulturním stře-
disku Vratimov. V jedné povídce detek-
tiv přímo hledá ztracenou lásku, pravdu 
a spravedlnost jako detektivní případ. Na 
konci představení herci připomněli před-

stavu Karla Čapka o fungování demokra-
tické společnosti a vyzvali přítomné žáky, 
aby se nebáli ve svých životech lásku, 
pravdu a spravedlnost také propagovat.

Jak těžké je si svobodu a demokracii vy-
bojovat si žáci mohli zkusit po celou dru-
hou polovinu listopadu. Na stěnách chod-
by v 1. patře školní budovy na Masarykově 
náměstí byly rozvěšeny plakáty s jednotli-
vými významnými událostmi z listopadu 
1989. Po splnění aktivit na jednotlivých 
plakátech získali žáci písmena, ze kterých 
pak podle klíče vyluštili slavnou větu pana 
Václava Havla: „Pravda a láska musí zví-
tězit nad lží a nenávistí.“ Celou stezku vy-
zdobili žáci 9. A, kteří připravili plakáty 
s revolučními hesly z demonstrací, které 

probíhaly v průběhu sametové revoluce. 
Déváťáci pak mohli všechny nabyté infor-
mace zúročit v knihovnickém kvízu, který 
pro ně připravily knihovnice z Městské 
knihovny Vratimov, za což jim velmi dě-
kujeme.

I když je pro náctileté pochopení událos-
tí z listopadu 1989 velmi těžké, na konci 
listopadu 2024 si byli všichni žáci 2. stup-
ně ZŠ Vratimov, Masarykovo náměstí 
jisti, že pravda, láska a spravedlnost jsou 
hodnoty, pro které stojí za to rozpoutat re-
voluci, třeba jako v roce 1989, sametovou.

Sametoví učitelé dějepisu ZŠ Vratimov, 
Masarykovo náměstí

Hledání lásky, pravdy a spravedlnosti

Žáci si připomněli historické události. Fota: Miriam Kludková

Přání do n ového roku
Naši členové Spolku vratimovských motorkářů v loňském 

roce ujeli dohromady tisíce kilometrů bez nehody, a tak jim 
přejeme, ať je to tak i nadále. A nejen jim, ale i našim spoluob-
čanům přejeme, ať se šťastně vrací domů, abychom se mohli 
opět potkávat na našich i jiných akcích.

Za Spolek vratimovských motorkářů přeje Basy
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Střípky z Rozsvícení vánočního stromu

Fota: KS Vratimov
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?????????????????

Připravujeme vratimovský kalendář na rok 2026 na téma „ZAHRÁDKY 
NAŠEHO MĚSTA“. Fotografie vašich zimních zahrádek zasílejte, 
prosím, do konce května 2025 na adresu redakce@ksvratimov.cz.

Z fotografií vybereme ty nejpovedenější, které budou následně součástí 
vratimovského kalendáře na rok 2026.

Občané, zašlete nám fotografi e svých zahrádek

Kulturní středisko Vratimov

Foto: Odpaďáček, z.s.

První ročník Vánočního jarmarku, kte-
rý v prosinci uspořádali členové Českého 
zahrádkářského svazu Horní Datyně ve 
velkém sále Kulturního domu Horní Daty-
ně , byl velkým úspěchem. Akce navodila 
návštěvníkům vánoční atmosféru a mohli 
zde obdivovat rukodělné výrobky a užít si 
příjemnou předvánoční pohodu.

(red)

Vánoční jarmark datyňských zahrádkářů

Fota: Ladislav Mudrik
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Vážení občané našeho města, 
T. J. Sokol Vratimov vám přeje do nového roku hodně sil, pev-

ného zdraví a milých setkávání rodinných, přátelských, ale i spor-
tovních a společenských.

V závěrečných měsících loňského roku se to v sokolovně hem-
žilo mnoha dětmi, ať už při turnaji v barevném minivolejbale, či 
na naší netradiční mikulášské nadílce - Čertikiádě. Toho prvně 
zmíněného se zúčastnilo 90 dětí ze 7 volejbalových klubů z Vra-
timova a okolí. Jedná se o akci, kde jsou začínající i pokročilejší 
volejbalistky rozděleny do družstev podle barvy a věku. Žlutý vo-
lejbal je pro děti 1. až 2. třídy, oranžový pro 3. až 4. třídy, červený 
pro 5. až 6. třídy a modrý pro 7. až 8. třídy. Naše město krásně 
reprezentovala se ziskem zlaté medaile v modré kategorii v kon-
kurenci 15 družstev tato děvčata: Valerie Kaločová, Nina Špal-
ková a Veronika Žoldáková. Další vratimovské modré družstvo 
vybojovalo stříbrnou medaili ve složení: Valentýna Havlíčková, 
Bára Pindurová a Nikol Žvaková. V červeném volejbale, mezi 
7 družstvy, obdržela naše děvčata 4. místo v zastoupení Beaty 
Gambalové a Báry Emy Zmrzlíkové. Bohužel ve žluté a oranžové 
barvě jsme neměli zastoupení z důvodu onemocnění hráček. 

Sokolská mikulášská nadílka se od covidové doby odehrává 
venku, kde děti plní společně s rodiči za svitu baterky několik 
úkolů, aby si pak mohly u Mikuláše a anděla vyzvednout ovocnou 
i sladkou odměnu. Od našeho čerta si však vyslouží kousek uhlí, 
protože každý má vždy nějaký ten zlobicí vroubek. 

A co nás čeká? Maškarní plesy - Šibřinky – ples pro dospě-
lé v sobotu 1. března 2025 a hned nato v neděli 2. března 2025 
Minišibřinky pro děti. Téma Šibřinek vyjde najevo již brzy. Na 
všechny se moc těšíme.

Irena Heinichová,
cvičitelka T. J. Sokol Vratimov

 Sokolské ohlédnutí a pozvánky na akce

Sokolské volejbalistky.  Foto: T. J. Sokol Vratimov

V loňském roce jsme zahájili zimní putování po 
turistických chatách Klubu českých turistů. Začali 
jsme chatou v blízkém okolí, a to chatou Klubu 
českých turistů na Prašivé, a na konci listopadu 
jsme navštívili turistickou chatu Skalka. Větší část 
členů vystoupala zasněženou stezkou po červené 
turistické značce od vlakového nádraží v Mostech 
u Jablunkova do cílového místa Turistické chaty 
Skalka. Dále jsme všichni pokračovali za nádher-
ného slunečného počasí ke Kamenné chatě. Roz-
hledna Tetřev už byla lehce v mlze, přesto jsme 
vystoupali po schodech nahoru. Pak jsme se roz-
dělili podle své kondičky. Část našich sportovců 
zůstala na místě a větší skupina si udělala výlet 
zimní zasněženou cestou přes Velký Polom na 
Muřínkový vrch. Zpáteční cestu k ubytování na 
TCH Skalce jsme už absolvovali za tmy. Na chatě 
jsme zavzpomínali na dobu, kdy členové naší tělo-
výchovné jednoty po vyhoření chaty v roce 1998 
pomáhali její obnově. Ráda bych vzpomněla Hon-
zu Sládka, který svým nadšením pro tuto činnost 
dovedl aktivizovat další příznivce a ti brigádně 
pomáhali stavět novou chatu. Dnes chata vypadá 
skvěle, má výborné zázemí nejen pro turisty.

Byli jsme maximálně spokojeni s ubytováním, 
výborným jídlem, velmi ochotným personálem, 
který se staral o naše pohodlí.

Zdeňka Zemanová,
předsedkyně TJ Horní Datyně, z.s.

Výlety za poznáním turistických chat

Turisté na chatě Skalka.  Foto: TJ Horní Datyně, z.s. 
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Koncem listopadu probíhal ve čtvrtek v hale stolního tenisu ve 
sportovním areálu u koupaliště jako vždy pravidelný trénink mlá-
deže, který vedl jako obvykle trenér mládeže Bohuslav Kaloč.

Tu se otevřely dveře a náš oddíl dostal nečekanou návštěvu - 
přijel předseda Moravskoslezského svazu stolního tenisu Miro-
slav Henžel, aby poblahopřál jménem MSSST a všech stolních 
tenistů Bohuslavu Kaločovi k jeho 80. narozeninám. Náš dlou-
holetý člen a zejména jeden ze spoluzakladatelů našeho oddílu 
stolního tenisu obdržel pamětní plaketu a rovněž dárky od svého 
mateřského oddílu (viz foto).

Aktuální výsledky Oddílu stolního tenisu TTC MG Odra 
GAS Vratimov:

„A“ družstvo v Divizi v tabulce na 2. místě a družstvo „B“ se 
v Krajské soutěži nachází na 5. místě.

Oldřich Vrtal,
Oddíl stolního tenisu TTC MG Odra GAS Vratimov, z.s.

Stolní tenis TTC MG Odra GAS Vratimov

Mládež stolního tenisu s trenérem Bohuslavem Kaločem.
  Foto: TTC MG Odra GAS Vratimov

Slávo, přejeme Ti ke kulatému 
výročí VŠECHNO NEJLEPŠÍ, 
hodně zdraví a ať Tě stolní tenis 
pořád baví! 

Mládeži, ale i nám dospělým 
máš ze svých zkušeností stále 
co dávat a máme Tě za to rádi!

V rámci zimní části sezony jsme se s fotbalovým týmem ka-
tegorie U9 zúčastnili už několika halových turnajů. Tím po-
sledním z nich byl v sobotu 30. listopadu mezinárodní turnaj 
 BARDFA CUP v Liptovském Mikuláši, kde jsme se utkali pře-
devším se slovenskými týmy, a měli jsme tak možnost porovnat 
síly s jinými soupeři, než na které běžně narážíme v soutěži a na 
okresních turnajích.

Nutno podotknout, že turnaj byl skvěle zorganizovaný, za což 
klukům z Bardějovské akademie patří obrovské uznání. V kon-
kurenci patnácti týmů jsme nakonec obsadili deváté místo, když 
jsme skončili v základní skupině na druhém místě, což nám za-
jistilo boje ve stříbrné skupině o 6. až 10. místo. 

Bohužel v konečné fázi turnaje jsme doplatili na to, že nám 
trošku došly síly a naši kluci už nedokázali držet krok. Nicméně 
všechny kluky bychom chtěli pochválit za příkladnou reprezen-
taci klubu v zahraničí i za jejich předvedené výkony, kdy jsme 
byli potěšeni tím, že po technické stránce jsme se dokázali vy-
rovnat všem. Ačkoliv jsme teprve v kategorii přípravky, opět 
jsme si potvrdili, že musíme zapracovat i na fyzické kondici. 

Do konce roku nás čekají ještě další dva turnaje a po Vánocích 
se pak začneme připravovat na jarní část sezony.

trenér Jan Klejnot,
FC Vratimov

Účast U9 na mezinárodním turnaji

Přehled domácích přípravných utkání mužů:
21. 1. 2025 10:30 hod. FC Vratimov : Bánová (SVK)
15. 2. 2025 10:30 hod. FC Vratimov : Bohumín
19. 2. 2025 18:00 hod. FC Vratimov : Stonava 

Fotbalová U9 na turnaji.  Foto: Jan Klejnot
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VZPOMÍNÁME

Dne 10. ledna 2025 uplyne 
12. výročí úmrtí pana

Vladislava Šebesty.
S láskou vzpomínají manželka, 

syn a dcera s rodinami.

Kdo byl milován, není zapomenut.

Dne 18. ledna 2025 si připomeneme 
27. výročí úmrtí pana

Zdeňka Suchého.
Vzpomíná manželka se synem, 

maminka a celá rodina.

Dne 27. listopadu 2024 jsme vzpomněli 
13. smutné výročí úmrtí paní

Zdeňky Fojtíkové
a 

25. ledna 2025 uplyne 25 let od úmrtí pana

Jana Fojtíka.
S láskou vzpomíná rodina.

Dne 31. ledna 2025 si připomeneme 
4. výročí úmrtí 

paní

Jaroslavy Špokové.
S láskou vzpomínají rodiny Šmukařova, 

Sabákova, Bilíkova a Plecháčkova.

Kdo jste znali

Pepíka Přívaru,
věnujte mu, prosím, krátkou vzpomínku. 

Dne 2. ledna 2025 by se dožil 80 let. 
Stále vzpomínáme. 

S láskou celá rodina.

Dne 11. ledna 2025 si připomeneme 
5. smutné výročí úmrtí naší milované 

Boženy Klabanové.
Když se někdo, koho miluješ, 

stane vzpomínkou,
stane se tato vzpomínka pokladem.

Chybíš nám, babi Božko.
S láskou syn Pavel a dcera Dana 

s rodinami.

Kdo lásku, dobro a veselost rozdával,
ten nezemřel a žije v našich srdcích dál.

Dne 31. prosince 2024 jsme si 
připomněli 8. výročí úmrtí paní

Marie Lastovicové.
S láskou vzpomíná manžel, 

syn a dcera s rodinou.

Dne 4. ledna 2025 uplyne 15. smutné 
výročí úmrtí pana učitele

Zdeňka Pospíšila.
S láskou vzpomínají syn Jiří 

s manželkou a dětmi.

Dne 10. ledna 2025 si připomeneme 
nedožité 80. narozeniny našeho 

milovaného manžela, tatínka, dědečka 
a pradědečka, pana

Břetislava Tomise.
S láskou a bolestí v srdci vzpomínají 
manželka Květoslava a dcery Iveta, 

Kamila a Jana s rodinami.
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VZPOMÍNÁME

Dne 19. ledna 2025 uplyne již 15 let, 
co nás opustil pan

Libor Zeman.
Zároveň jsme v prosinci vzpomněli jeho 

nedožité 65. narozeniny.
S láskou vzpomíná celá rodina.

Dne 21. ledna 2025 uplyne 25 let, 
kdy nás opustil pan

Vítek Golc.
S láskou vzpomíná celá rodina. 

Dne 24. ledna 2025 vzpomeneme 
1. smutné výročí, kdy nás navždy 
opustila naše maminka, babička 

a kamarádka paní

Šárka Furčáková.
S láskou vzpomínají syn a dcera 

s rodinami.

Kronika města Vratimova, část 132, rok 1956
Kulturně-výchovná práce není ještě na takové výši, aby byla 

nedílnou součástí života pracujících. Národní výbor nepečuje sou-
stavně o zvyšování kvality kulturně-výchovné práce a o to, aby 
ve větší míře byla spojována s hospodářskými a budovatelskými 
úkoly. Osvětová činnost se hodnotí často podle toho, kolik akcí 
bylo pořádáno, nikoliv podle kvality a účelového zaměření, což se 
projevilo zvláště v zimním období.

Plán Osvětové besedy ukazuje, jak je rozvětvena osvětová práce 
v obci: OB vydává Vratimovský zpravodaj, v němž informuje ob-
čanstvo o veškerém životě v obci.

V hostinci U Šodků byla upravena Osvětová jizba, v níž je umís-
těn televizor. Programy jsou přístupny všemu občanstvu. Toto ře-
šení nutno považovati za prozatímní.

Divadelní kroužek u Záv. klubu Vratimovských papíren nacvi-
čil divadelní hry: „Marianka, matka pluku“, „Figarova svatba“, 
„Strakonický dudák“, „Mordová rokle“. S těmito hrami provedeny 
zájezdy do Rožnova, Datyň, Kobeřic. Spolek pro spolupráci s dět-
mi u ZK nacvičil pohádky „Sůl nad zlato“, „Popelka“, „Stříbrná 
studánka“. MěNV zorganizoval v zimním období družstevní školu 
práce, kterou navštěvovalo průměrně 25 zájemců z řad zemědělců, 
JZD, ČSS a členů MNV.

Osvětová beseda schází se pravidelně. Zřídila redakční radu, vy-
dává Vratimovský zpravodaj, připravuje relace pro místní rozhlas, 
povoluje taneční zábavy, plesy, divadla, estrády dle plánů všech 
masových složek. Pořádá přednášky s filmy, stará se o veškerou 
kulturní činnost v obci. Zakoupila televizor do osvětové jizby.

Přehled o činnosti OB:
19 přednášek   účast  1 856 občanů
3 večery zemědělských filmů  300 občanů
5 besed  331 občanů
1 večer otázek a odpovědí  180 občanů

2 výstavy  950 občanů
2 exkurse  105 občanů
11 vystoupení LUT  2 258 občanů
47 lidových veselic a tanečních zábav 8 060 občanů
4 vzpomínkové večery a oslavy 3 620 občanů
194 filmových představení  28 630 občanů
80 poslechů televizoru  1 870 občanů
5 ochotnických představení  1 980 občanů
16 přednášek Družstevní školy práce 24 občanů prům.

Ředitel OB soudr. Braun není spokojen s kulturní prací v obci. 
V čem vidí nedostatky:

1. Nezájem občanů o jakékoliv akce – i když jsou zdarma.
2. Nedostatek kulturních pracovníků.
3. Špatná propagace.
4. Nedostatečně vybavená kulturní zařízení.
5. Nezodpovědné plánování práce složek NF.
Táže se: Proč není ve Vratimově pěvecký sbor?
Proč ochotnický kroužek ZK má nedostatek herců?
Proč je malý zájem o besedy o knihách?

Kulturní zařízení:
Závodní klub Vratpap má k dispozici bývalý hostinec obč. Re-

stla u nádraží, bývalou závodní jídelnu (dnes Dětská scéna a fo-
tokroužek), bývalý katolický dům, Sokolovnu. Osvětová beseda 
nemá zatím místnosti a užívá k přednáškám sálu Loutkové scé-
ny (katol. dům) a pro televizi místnost u Šodků. Zde se vyžívá i 
ČsČK, Požárníci, zahrádkáři. 

(pokračování příště)
(Text je převzat bez stylistických i pravopisných úprav 

přesně tak, jak je zaznamenán v kronice města) 
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Nabídka kurzů v Kulturním středisku Vratimov
Pohybové kurzy

Tabata
pondělí 17:00-18:00 hod.
3. 2. – 9. 6.
1.710 Kč/18 lekcí
lektorka: Veronika Robenková

Jóga pro začátečníky
pondělí 17:00-18:30 hod.
10. 2. – 9. 6.
1.920 Kč/16 lekcí
lektorka: Lucie Wiejowská

Aerobic mix
pondělí 18:00-19:00 hod.
3. 2. – 9. 6.
1.710 Kč/18 lekcí
lektorka: Lenka Valigurová

Jóga pro pokročilé
pondělí 18:45-20:15 hod.
10. 2. – 9. 6.
1.920 Kč/16 lekcí
lektorka: Lucie Wiejowská

Relax a jóga
pondělí 19:00-20:00 hod.
3. 2. – 9. 6., 1.710 Kč/18 lekcí
lektorka: Lenka Valigurová

Jóga pro začátečníky
úterý 16:00-17:00 hod.
11. 2. – 10. 6., 1.710 Kč/18 lekcí
lektorka: Lucie Wiejowská

Pilates
úterý 17:00-18:00 hod.
11. 2. – 27. 5., 1.520 Kč/16 lekcí
lektorka: Barbora Hudáková 
Janšová

HIIT Pilates 
úterý 18:00-19:00 hod.
11. 2. – 27. 5.
1.520 Kč/16 lekcí
lektorka: Barbora Hudáková 
Janšová

Kruhový trénink
úterý 19:10-20:10 hod.
4. 2. – 3. 6.
1.710 Kč/18 lekcí
lektorka: Veronika Robenková

Jóga pro začátečníky
středa 17:00-18:30 hod.
12. 2. – 11. 6.
2.160 Kč/18 lekcí 
lektorka: Lucie Wiejowská

Jóga pro pokročilé
středa 18:45-20:15 hod.
12. 2. – 11. 6.
2.160 Kč/18 lekcí 
lektorka: Lucie Wiejowská

Dopolední jóga
čtvrtek 9:00-10:30 hod.
13. 2. – 12. 6.
2.160 Kč/18 lekcí
lektorka: Lucie Wiejowská 

Pilates I.
čtvrtek 17:00-18:00 hod.
13. 2. – 29. 5.
1.330 Kč/14 lekcí
Lektorka: Barbora Hudáková 
Janšová

Pilates II.
čtvrtek 18:00-19:00 hod.
13. 2. – 29. 5.
1.330 Kč/14 lekcí
lektorka: Barbora Hudáková 
Janšová

Bodystyling
čtvrtek 19:00-20:00 hod.
13. 2. – 29. 5., 1.330 Kč/14 lekcí
Lektorka: Barbora Hudáková 
Janšová

Jóga pro mírně pokročilé
čtvrtek 19:15-20:15 hod.
13. 2. – 12. 6.
1.330 Kč/14 lekcí
lektorka: Lucie Wiejowská

Výtvarný kurz

Relaxační malování
pondělí 16:00-18:00 hod.
11. 2. – 14. 4.
1.600 Kč/ 10 lekcí
Lektorka: Taťána Reková
Veškeré výtvarné pomůcky jsou 
v ceně kurzu.

Do kurzů se můžete hlásit od pondělí 30. prosince 2024 prostřednictvím webových stránek 
www.ksvratimov.cz/kurzy/. Více informací na tel. 731 446 809.
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D

adél
ko Kolob ka

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

DD

aad

VRATIMOVSKÁ GALERIE
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

 

             

V HUDEBNÍM PROGRAMU VYSTOUPÍ  

Greta Sartori

595 700 751.            
VRATIMOVSKÁ GALERIE
    Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

VRATIMOVSKÁ GALERIE ZVE NA VÝSTAVU
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KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

 

   

ZÁPADNÍ

VRATIMOV

 | slosovatelná vstupenka

ve 20 hodin

Hraje kapela 
Tyrkys

Welcome drink  
Program | Tombola

VRATIMOV

VRVRVRVRRRATVRVRVRVRV IMOVMOVMOVMOVMOVMOVMOVMOMOMOOMěstský 
PLES

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

28. února | 18 hodin | vstupné 150 Kč
Kulturní dům Horní Datyně

Vstupenky v prodeji od 6. ledna v pokladně
Kulturního střediska Vratimov.

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

 

NAPRŠÍ 
A 
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Aktuální program kina Hvězdy vždy najdete na www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov a Instagram.com/ksvratimov.

KINO HVĚZDA VRATIMOV

Poklad
8. leden v 19 hodin
Vstupné 120 Kč

Moje kouzelná 
rodinka
15. leden v 17 hodin
Vstupné 129 Kč

Looney Tunes: 
Žvýkačková 
pohroma
29. leden v 17 hodin
Vstupné 100 Kč

Radost na dosah
22. leden v 19 hodin
Vstupné 150 Kč

LEDENLEDEN

1. 1. Novoroční čtyřlístek - sbírková akce 8:00 Start odkudkoli, cíl po 15 h U Brbloně v HD, KČT Horní 
Datyně

2. 1. Gréta Sartori: Tichá přátelství 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

8. 1. Gréta Sartori: Tichá přátelství 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

8. 1. Poklad 19:00 Kino Hvězda, komedie, KS Vratimov

9. 1. Gréta Sartori: Tichá přátelství 17:00 Vratimovská galerie, dernisáž výstavy, KS Vratimov

11. 1. A byla zima 10:00 Kino Hvězda, kino pro nejmenší, KS Vratimov

11. 1. Ples SDH Horní Datyně 20:00 KD Horní Datyně, SDH Horní Datyně

14. 1. Život v rovnováze 16:00 Míša školka Vratimov, MAS Slezská brána

15. 1. Gréta Sartori: Tichá přátelství 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

15. 1. Moje kouzelná rodinka 17:00 Kino Hvězda, animovaná komedie, KS Vratimov

15. 1. Radomír Wojnar: Přírodní léčba v boji proti 
infekcím 18:00 Společenský dům - salonek, přednáška, KS Vratimov

16. 1. Gréta Sartori: Tichá přátelství 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

18. 1. Ples TJ Horní Datyně 20:00 KD Horní Datyně, TJ Horní Datyně

19. 1. Divadélko Koloběžka: Ježibaba Kolobajzna 10:00 Společenský dům, divadelní pohádka, KS Vratimov

21. 1. FC Vratimov: Bánová (SVK) 10:30 Přípravné utkání mužů, FC Vratimov

22. 1. Gréta Sartori: Tichá přátelství 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

22. 1. Radost na dosah 19:00 Kino Hvězda, komedie, KS Vratimov

23. 1. Gréta Sartori: Tichá přátelství 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

29. 1. Gréta Sartori: Tichá přátelství 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

29. 1. Looney Tunes: Žvýkačková pohroma 17:00 Kino Hvězda, animovaná komedie, KS Vratimov

30. 1. Gréta Sartori: Tichá přátelství 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

DATUM NÁZEV AKCE ČAS MÍSTO AKCE, POŘADATEL

KAM VE MĚSTĚ – LEDEN 2025

KINO OSTATNÍPŘEDNÁŠKY/KONCERTYVÝSTAVY DIVADLO SPORT

Začátek inzerce
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INZERTNÍ PŘÍLOHA • uzávěrka pro další číslo VN je 13. ledna 2025 do 14 h, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem

KOUPÍM BYT VE VRATIMOVĚ, 3+1, VĚTŠÍ,
IDEÁLNĚ S BALKONEM, V KLIDNÉ LOKALITĚ 

KVŮLI DĚTEM. KONTAKT: 602 581 133

 
KONTEJNEROVÁ DOPRAVA 

 
                     ul. Sezónní, Vratimov 
  DOVOZ STAVEBNÍHO MATERIÁLU:

  
  ODVOZ NA SKLÁDKU

  antonin.turcin@seznam.cz
Kontakt: 608 714 775    

RIÁLU:

 
UHELNÉ SKLADY VRATIMOV 

ul. Sezonní 
SUPER AKCE 

PRODEJ uhlí, briket a koksu

PRONÁJEM KONTEJNERU, ODVOZ ODPADU NA SKLÁDKU
www.sterkyuhli-vratimov@.cz

V případě zájmu o inzerci kontaktujte 
redakce@ksvratimov.cz 

nebo tel. 733 718 121
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měření zraku
ve vratimově!
Bez dlouhého objednání!

rezervujte si
termín
na tel.:

775 444 170
oční optika na náměstí

frýdecká 178

www.optikananamesti.cz

pracovní doba
po - pá: 8.00 - 17.00
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Mobil: 603 530 963, e-mail: marie.krusinova@volny.cz
U Společenského domu 1042/3, 739 32 Vratimov

Vyjádření o ceně 
obvyklé pro 
pozůstalostní řízení 
vám vypracuje 
Marie Krušinová.

Marie Krušinová
V
o

v

 

 

Studio krásy Eliška - Plesová sezóna


